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شهرنوشت

یک جامعه‌شناس معتقد است که 
اگر در دور دوم انتخابات با همین روند 
مشارکت 40 درصدی پیش برویم و 
آرای نامزدها در همین حد باشد و یا 
شاهد مشارکت کمتری باشیم، قطعا 
نظام سیاسی دچار چالش‌های اساسی 
می‌شود و با فقدان مشروعیت مواجه 

می‌شویم.
به گزارش گروه شهرنوشت »توسعه 
ایرانی«؛ در انتخابات جمعه گذشته 
هشتم تیرماه به‌رغم آنکه همه جناح‌ها 
تمام عیار به میدان آمده و تا آخرین 
ساعات رای‌گیری دعوت به مشارکت 
کردند؛ با قهر بیش از 60 درصد مردم با 
صندوق‌ها و عدم مشارکت، انتخابات به 
دور دوم کشیده شد. همانقدر که چرایی 
عدم حضور 60 درصد آرای خاموش 
اهمیت دارد حضور آنها در انتخابات 
روزجمعه پانزدهم تیرماه نیز دارای 
اهمیت است. اگرچه به گفته جامعه 
شناسان بعید است این 60 درصد آرای 
خاموش در این مدت کوتاه یک هفته 
ای برای حضور در پای صندوق رای 
قانع شوند چراکه هیچ روندی در جامعه 
تغییر نکرده که باعث شود بیش از نیمی 
از افرادی که حق رای دارند، در انتخابات 
هفته آینده مشارکت داشته باشند.  تقی 
آزاد ارمکی، جامعه‌شناس در گفت‌و‌گو 
با »توسعه ایرانی« به عواقب عدم حضور 
آرای خاموش در انتخابات پرداخته و 
به موضوعاتی اشاره می‌کند که تحقق 
آنها جمعه آینده زمینه‌ساز حضور این 
اکثریت خاموش در پای صندوق رأی 

می‌شود.
این جامعه‌شناس معتقد است که 
اگر در دور دوم انتخابات با همین روند 
مشارکت 40 درصدی پیش برویم و 
آرای نامزدها در همین حد باشد و یا 
شاهد مشارکت کمتری باشیم، قطعا 
نظام سیاسی دچار چالش‌های اساسی 
می‌شود و با فقدان مشروعیت مواجه 

می‌شویم.
وی ادامه داد: وقتی پایگاه مردمی 
وجود ندارد مشروعیت نظام سیاسی 
پایین می‌آید و هر رئیس‌جمهوری هم 
که برنده این رقابت شود مشروعیت 

کافی برای انجام کارهای خود ندارد و 
مخالفانش بیشتر از مدافعان هستند. 
یعنی کمتر از 40 درصد موافق داشته 
است و بیش از 60 درصد رای نداده‌اند و در 
همه موضوعات دچار بحران می‌شود. اگر 
هم پیروز انتخابات یک فرد اصلاح‌طلب 
باشد که بخش عمده حاکمیت با آن 
همراه نباشد قطعا دچار دردسرهای 

زیادی می‌شود.
این جامعه‌شناس تصریح کرد: اگر در 
انتخابات روز جمعه نماینده اصولگرایان 
پیروز شود با مخالفت بخش عمده‌ای 
از نظام سیاسی و نظام مدیریتی و نظام 
کارشناسی مواجه خواهد شد و کارش 
پیش نمی‌رود بنابراین در هر دو صورت 

به قوه قهریه و فشار و زور تن می‌دهند 
و چیزی که در حال حاضر نیز شاهد 
آن هستیم و این موضوع به ضعف 
نظام سیاسی و اجتماعی و نهایتا 
بروز تضادها و بحران‌های مهم کمک 

می کند.

اصولگراها می‌ترسند از اینکه 
موجی برای رای دادن پیدا شود

آزاد ارمکی با اشاره به موضوعاتی 
که از طرف حامیان هر دو کاندیدا 
درخصوص جلب مردم مورد استفاده 
قرار می‌گیرد، خاطرنشان کرد: در 
چنین شرایطی طبیعی است که هر 
کدام از طرفین که در انتخابات حضور 
دارند از روش‌هایی برای تهییج مردم 
استفاده ‌کنند. اصولگرایان می‌گویند 
دولت پزشکیان دولت سوم روحانی 
است و با پرش از سه سال دولت مرحوم 
رئیسی، همه بدبختی‌‌ها را بر سر دولت 
روحانی ریخته‌اند. گویی مشکلات 
امروز یعنی گرانی گوشت و مسکن و ... 
و همچنین افزایش نرخ دلار و افزایش 
تورم و بحران‌ در روابط بین‌المللی 
مربوط به این سه سال نیست و ناشی 
از عملکرد دولت روحانی است. در 
واقع اصولگرایان از این سه سال عبور 
کرده و همه را به دولت روحانی نسبت 
می‌دهند و مردم را می‌ترسانند که 
دولت جدید که بیاید دوباره این 
وضعیت را تکرار می‌کند. این کار و 
این رفتار اصولگرایان باعث می‌شود 
افرادی که می‌خواستند رای بدهند 
رای ندهند و این طور نیست که با این 
کار افراد برای رای دادن ترغیب شوند. 
اصولگراها می‌ترسند از اینکه موجی 
برای رای دادن پیدا شود و تلاش 
می‌کنند افرادی که می‌خواستند رای 

بدهند بترسند و رای ندهند.

اصلاح طلبان جامعه را 
به رای دادن ترغیب می‌کنند

وی با اشاره به مطرح شدن 
موضوعاتی مانند اینکه اجازه 
نمی‌دهیم ایران به دست طالبان بیافتد 
از سوی برخی از طرفداران پزشکیان 

گفت: اما در مقابل اصلاح‌طلبان مسائلی 
را مطرح می‌کنند از جمله این که جلیلی 

و تیم وی می‌خواهند محدودیت ایجاد 
کنند و ممکن است مانند طالبان باشند 
و در واقع با این صحبت‌ها می‌خواهند 
جامعه‌ای‌ را که رای نمی‌دهند ترغیب 

کنند به رای دادن. 
بنابراین دو سیاست 
متفاوت در اینجا 
وجود دارد یکی 
برای اینکه جامعه 
رای ندهد و دیگری 

برای اینکه مردم مشارکت بیشتری 
داشته باشند، تلاش می‌کنند.

این جامعه شناس تصریح کرد: به 
نظرم باید صبر کنیم و ببینیم که کدام 
یک می‌توانند موفق شوند. معتقدم که 
آن 60 درصد که رای نداده‌اند بیش از آن 
که گزاره دولت سوم روحانی را بپذیرند 
گذاره طالبانیزم را خواهد پذیرفت و 
نشان می دهد که جامعه دارد به این 
موضوع حساس می‌شود که اگر جلیلی 
بیاید می‌‌خواهد در حوزه‌‌هایی مانند 
زنان و سیاست خارجی سخت‌گیری 
داشته باشد و همان سیاست‌های آقای 
رئیسی را پیش‌ ببرد و ما با بحران‌هایی 
مواجه خواهیم شد و  به نظر می‌رسد 
این موضوع می‌تواند زمینه شکل‌گیری 
درصدی از مشارکت باشد که پزشکیان 

را در این رقابت پیروز کند.
آزاد ارمکی درباره اینکه آیا شفاف 
بودن کاندیداها در بیان نظرات‌شان در 
خصوص موضوعات مختلف مانند زنان 
می‌تواند باعث افزایش مشارکت در 
انتخابات شود، گفت: قطعا این بهترین راه 
است اما باید ببینیم که اصلا در مناظرات 
یا برنامه‌هایی که برای کاندیداها در نظر 
گرفته می‌شود، سازه‌ای که مناظره را 
اداره می‌کند حاضر حاضر به طرح این 
موارد هست یا صرفا یک سری سوالات 
گمراه کننده مطرح می‌شود. متاسفانه 
سوالاتی که مطرح می‌شود به گونه‌ای 
است که نامزدها نتوانند به موضوعات 
اساسی بپردازند سوالات کلی و انتزاعی 
طرح می‌شود و نظام کارشناسی که 
سوالات را طراحی می‌کند سوالات مانده 
در کتاب‌ها را مطرح می‌کند تا اینکه 
به موضوع مقاومت زنان، 
مقاومت دانشجویان، 
مهاجران، روابط با 
آمریکا و دلدادگی 

و وادادگی به چین و بلاتکلیفی نظام 
سیاسی بپردازد. سوالات درباره این 
موضوعات خیلی روشن و شفاف است که 
کاندیداها می‌توانند مواضع خود را روشن 
در خصوص آنها بیان کنند اما متاسفانه به 
گونه‌ای مدیریت می‌شود که نامزدها در 
این موارد صحبت نکنند، اما این هنر یک 
نامزد است که به سراغ مسائل اساسی برود 
و دیگری را وادار به گفتگو کند از همین‌رو 
در اینجا نقش پزشکیان بسیار مهم است 

تا جلیلی را به چالش بکشد.
وی پیش‌بینی کرد که 15 تیر، اگر 
انتخابات مهندسی نشود، رقابت فشرده و 
تنگاتنگ خواهد بود و پزشکیان در نهایت 
برنده است؛ اما اگر مهندسی صورت بگیرد 
اینگونه نیست و برای گریز از این شرایط، 
باید تا 15 درصد افزایش مشارکت داشته 

باشیم تا پزشکیان  پیروز انتخابات شود.

یک جامعه‌شناس در 
گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«: 

اصولگرایان می‌گویند 
دولت پزشکیان دولت سوم 
روحانی است و با پرش از سه 
سال دولت مرحوم رئیسی، 
مشکلات امروز یعنی گرانی 

گوشت و مسکن و ... و 
همچنین افزایش نرخ دلار 
و افزایش تورم و بحران‌ در 
روابط بین‌المللی را ناشی 
از عملکرد دولت روحانی 

می‌دانند. درواقع طرح 
این مسائل به این دلیل 

است که از مشارکت مردم 
می‌ترسند و تلاش می‌کنند 

نرخ مشارکت پایین باشد

تقی آزاد ارمکی: 15 تیر، اگر 
انتخابات مهندسی نشود، 
رقابت فشرده و تنگاتنگ 
خواهد بود و پزشکیان در 
نهایت برنده است؛ اما اگر 
مهندسی صورت بگیرد 

اینگونه نیست و برای گریز 
از این شرایط، باید تا 15 

درصد افزایش مشارکت 
داشته باشیم تا پزشکیان  

پیروز انتخابات شود

اگر در دور دوم انتخابات 
با همین روند مشارکت 

40 درصدی پیش برویم و 
آرای نامزدها در همین حد 

باشد و یا شاهد مشارکت 
کمتری باشیم، قطعا نظام 
سیاسی دچار چالش‌های 

اساسی می‌شود و با فقدان 
مشروعیت مواجه می‌شویم
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شهادت یک مرزبان 
در سیستان و بلوچستان

امیرحسین شیخ‌هادی 
از سربازان مرزبانی 
جکیگور واقع در سیستان 
و بلوچستان به درجه رفیع 
شهادت نائل شد.  به گزارش 
پایگاه اطلاع‌رسانی فرماندهی مرزبانی سیستان و 
بلوچستان، مرزبانان هنگ مرزی جکیگور که برای 
تامین امنیت مناطق مرزی در حال پایش و کنترل نوار 
مرزی بودند دچار سانحه شد.  شیخ هادی متولد سوم 

خرداد ۸۲ و اهل مشهد بود.
    

عضو شورای شهر مطرح کرد :
مشکلات عدیده سازمان 

فناوری اطلاعات شهرداری تهران
عضو شورای شهر تهران 
با اشاره به عملکرد سازمان 
فناوری اطلاعات شهرداری 
گفت: سازمان فناوری 
اطلاعات شهرداری تهران 
دچار مشکلات عدیده‌ای شد که تا الان نیز با این 
مشکلات دست به گریبان است.  »جعفربندی 
شربیانی« در پاسخ به این سوال نظر شما درباره 
عملکرد سازمان فناوری اطلاعات شهرداری 
تهران چیست، گفت: به نظر من بعد از اینکه سامانه 
شهرداری تهران مورد هک قرار گرفت این سازمان 
دچار مشکلات عدیده‌ای شد که تا الان نیز با این 
مشکلات دست به گریبان است.  این عضو شورای شهر 
تهران خاطرنشان کرد: متاسفانه این سازمان نمی‌تواند 
در برخی از موارد خدمات سریع ارائه دهد و ما در شورا 
تلاش کرده‌ایم که به این موضوع کمک کنیم، اما هنوز 

آن نتیجه مطلوب را به دست نیاورده‌ایم.
    

اخذ رشوه ۳۲ هزار دلاری رقم زد؛
صدور کیفرخواست برای 6 عضو 

شورای شهر سردشت 
رئیس کل دادگستری 
آذربایجان غربی از صدور 
کیفرخواست برای ۶ عضو 
شورای اسلامی شهر سردشت 
به اتهام اخذ رشوه خبرداد.  
به گزارش ایسنا، ناصر عتباتی در این باره اظهار کرد: 
اردیبهشت ماه سال جاری با گزارش مرجع امنیتی 
مبنی بر اخذ رشوه ۶ عضو شورای شهر سردشت موضوع 
در دستور کار دادستانی این شهرستان قرار گرفت و با 
دستور قضایی و تحقیقات انجام شده تعداد ۹ نفر که ۶ 
نفر از آن‌ها از اعضای شورای شهر سردشت بودند به جرم 
رشا و ارتشا تحت تعقیب قرار گرفته و دستگیر شدند.  
عتباتی ادامه داد: در تحقیقات مقدماتی در بازپرسی 
دادسرای عمومی و انقلاب سردشت مشخص شد که ۶ 
نفر از اعضای شورای شهر سردشت جمعاً مبلغ ۳۲ هزار 
دلار از ۳ متهم دیگر رشوه دریافت کرده‌اند وفق قانون با 
توجه به صدور کیفرخواست تعلیق متهمین اعلام شده 
است و مشارالیهم از تاریخ صدور کیفرخواست از عضویت 

در شورا معلق خواهند بود.
    

اعلام اسامی سه محصول غیرمجاز 
از سوی سازمان غذا و دارو

روابط عمومی سازمان 
غذا و دارو اسامی چند برند 
فرآورده آرایشی غیرمجاز 
را اعلام کرد.  بر اساس این 
گزارش، انواع محصولات 
مراقبت از پوست با نام تجاری Clean & Clear و 
NEUTROGENA و AVEENO غیرمجاز 
معرفی شده است.  روابط عمومی سازمان غذا و دارو با 
اعلام اینکه این اطلاع‌رسانی صرفاً شامل نام تجاری 
محصولات با نوشتار ذکرشده، بوده از معاونت‌های غذا و 
دارو خواست نسبت به جمع‌آوری نمونه‌های مکشوفه و 

غیر مجاز فوق در سطح عرضه اقدام لازم را انجام دهند.
    

بستری شدن ۴۷ نفر از حجاج ایرانی 
در بیمارستان 

جدیدترین آمار مرکز 
پزشکی حج و زیارت در 
زمینه‌های ویزیت، بستری، 
مددکاری، امداد و انتقال، نسخ 
درمانی و خدمات پرستاری 
ارائه شد.  به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی حج، از شروع 
عملیات حج در ۲۴ اردیبهشت ماه تا امروز، در مجموع 
بیش از یک میلیون و ۱۴۶ هزار خدمت ارائه کرده است. 
دراطلاعیه این مرکزآمده است که ۱۹ زائر بیمار در 
بیمارستان‌های عربستان در مکه و مدینه و ۲۸ بیمار هم 
در بیمارستان مکه جمعیت هلال احمر بستری و تحت 

درمان هستند.

یک جامعه‌شناس در گفت‌و‌گو با »توسعه ایرانی« پیش‌بینی کرد:از گوشه و کنار 

افزایش 15درصدی مشارکت آرای خاموش؛ یعنی پیروزی پزشکیان

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هیئت 
موضوع قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی 
املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 

سال 1390/9/20
برابر رای شماره 140360301057003017 مورخ 1403/03/27 صادره از هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مصوب سال 1390/9/20 مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تصرفات مالکانه 
مصطفی ظفری فرزند منوچهر بصورت ششدانگ یک قطعه زمین زراعی   به مساحت 
43897/57 متر مربع قسمتی از پلاک 93 اصلی واقع در شهریار محرز گردیده که برای آن 
پلاک 536 فرعی از 93 اصلی اختصاص یافته است و برابر محتویات پرونده ثبتی و دفتر 
املاک مربوطه بحکایت پرونده ثبتی شش دانگ قریتین فرید و حصار ساتی با ملحقات و 
مستثنیات آن به شماره پلاکهای 93 و 94 اصلی از هادیخان اصانلو بیان الدوله تقاضای 
ثبت شده سپس مقدار پنج سهم از 108 سهم شش دانگ قریه حصار ساتی باستثنا اعیانی 
رعایا بانضمام ده سهم از 108 سهم قریه فرید به خانم سکینه ساری اصلانی واگذار 
شده است و برابر سند قطعی شماره 22468 مورخ 1401/08/04 دفتر 196 کرج مقدار 
1/1 سهم مشاع از 7/5 سهم مشاع از 10 سهم مشاع از 108 سهم ششدانگ از محدوده 
پلاک 93 اصلی از طرف کورش اوصانلو به مجتبی سلطانی نژاد انتقال قطعی یافته است  
و برابر سند قطعی شماره 22469 مورخ 1401/08/04 دفتر 196 کرج مقدار 13/1 سهم 
مشاع از 5/7 سهم مشاع از 10 سهم مشاع از 108 سهم ششدانگ از محدوده پلاک 93 
اصلی از طرف کورش اوصانلو به مصطفی ظفری انتقال قطعی یافته است ودرضمن ملک 
مربوطه از مالکیت مصطفی ظفری –مالک مشاعی می باشد که نامبرده در هیات حضور 
نیافته و هیات مقرر نموده با اعمال ماده 3 قانون مذکور و ماده 13 آئین نامه اجرائی آن 
مصوب 1391/04/25 نسبت به صدور سند مالکیت به نام متصرف فوق الذکر اقدام شود 
لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و به اشخاص ذینفع جهت اطلاع در دونوبت با 
فاصله پانزده روز آگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض دارند اعتراض 
خود را ظرف مدت 2 ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهریار 
تسلیم و رسید دریافت دارند ودرصورت عدم اعتراض ظرف مهلت مقرر این اداره نسبت به 
صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد نمود.ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف:11390
تاریخ انتشار نوبت اول:1403/04/12 تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/04/27                                     
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار   

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هیئت 
موضوع قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی 
املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 

سال 1390/9/20
برابر رای شماره 140360301057001819 مورخ 1403/03/05 صادره از هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 
سال 1390/9/20 مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تصرفات مالکانه فریده 
محمد پور فرزند میکائیل بصورت ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت 286/65 متر 
مربع قسمتی از پلاک 507 فرعی از 53 اصلی واقع در شهریار محرز گردیده که برای آن 
پلاک 9590 فرعی از 53 اصلی اختصاص یافته است و برابر محتویات پرونده ثبتی و دفتر 
املاک مربوطه یک قطعه زمین نوع ملک طلق با کاربری به پلاک ثبتی 507 فرعی از 
53 اصلی، مفروز و مجزا شده از 165 فرعی از اصلی مذکور،قطعه 59 واقع در بخش 00 
ناحیه 00 حوزه ثبت ملک شهریار استان تهران به مساحت 1787/5 مترمربع ملک مذکور 
ابتدا بنام داود داداش نژاد کلخوران ثبت سندمالکیت صادر و تسلیم شده است سپس به 
مالکیت اسداله/ محمد زاده فرزند شکراله شماره شناسنامه تاریخ تولد دارای شماره ملی 
با جز سهم 6 از کل سهم 6 بعنوان مالک شش دانگ عرصه و اعیان با شماره مستند 
مالکیت 31881 تاریخ 1335/04/08 موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی 315860 
سری سال که درصفحه 77 دفتر املاک جلد 93 ذیل شماره 13291 ثبت گردیده است و 
در ضمن ملک مربوطه از مالکیت اسداله محمد زاده می باشد که نامبرده در هیات حضور 
نیافته و هیات مقرر نموده با اعمال ماده 3 قانون مذکور و ماده 13 آئین نامه اجرائی آن 
مصوب 1391/04/25 نسبت به صدور سند مالکیت به نام متصرف فوق الذکر اقدام شود 
لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و به اشخاص ذینفع جهت اطلاع در دونوبت با 
فاصله پانزده روز آگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض دارند اعتراض 
خود را ظرف مدت 2 ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهریار 
تسلیم و رسید دریافت دارند ودرصورت عدم اعتراض ظرف مهلت مقرر این اداره نسبت به 
صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد نمود.ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف:11389
تاریخ انتشار نوبت اول:1403/04/12

تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/04/27                                     

 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار   

 سازمان ثبت اسناد و املاک کشور  اداره کل ثبت اسناد و املاک استان
 اداره ثبت اسناد و املاک 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی 

شناسه‌آگهی:‌1743725
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی  برابر رای شماره 140260302026022195 مورخ 1402/12/24 هیات اول/  موضوع قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
تصرفات علی صادقی به شناسنامه شماره 3255 کدملی 1287373887 صادره اصفهان فرزند حسن دراز / ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 172 متر مربع پلاک 13900 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک 
شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل  )مورد درخواست به موجب سند 75952  
مورخ 1394/04/24 دفتر 108 اصفهان و سند 102314  مورخ 1402/04/06  دفتر خانه 108 اصفهان به متقاضی 
انتقال قطعی گردیده و در جریان ثبت می باشد(  و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت 
ثبتی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته 
و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،  دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد  تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/04/12 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/04/27
سید اسداله موسوی رییس ثبت اسناد و املاک 

آگهی اصلاحی
شناسه‌آگهی:‌1744546

 در اجرای رای شماره 140260302026013297 مورخ 1403/08/13 
و رای اصلاحی شماره 140260302026013301 مورخ 1402/12/24 
به نام آقای سید محمود طباطبائی پزوه به شناسنامه شماره 781 کد ملی 

1287615171 فرزند سید احمد
پس از مطالعه پرونده و ملاحظه سوابق مشخص شد در رای صادره 
صورت  زیر  شرح  به  اشتباهاتی   60302026013301/1402 شماره 

گرفته است نوع ملک به صورت شش دانگ یک باب خانه میباشد از 
قلم افتاده است  .   رای اصلاحی شماره 140260302026022224 
مورخ 1402/12/24 به نام خانم اشرف مرتضوی پناه  به شناسنامه 
از  پس  محسن  غلام  فرزند  ملی 1286581941  کد  شماره 1241 
مطالعه پرونده و ملاحظه سوابق مشخص شد در رای صادره شماره 
140260302026013299 مورخ 1402/08/13 نوع ملک به صورت 

شش دانگ یک باب خانه میباشد .
رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه شمال اصفهان

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هیئت 
موضوع قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی 
املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 

سال 1390/9/20
برابر رای شماره 140360301057003017 مورخ 1403/03/27 صادره از هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مصوب سال 1390/9/20 مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تصرفات مالکانه 
مصطفی ظفری فرزند منوچهر بصورت ششدانگ یک قطعه زمین زراعی   به مساحت 
43897/57 متر مربع قسمتی از پلاک 93 اصلی واقع در شهریار محرز گردیده که برای آن 
پلاک 536 فرعی از 93 اصلی اختصاص یافته است و برابر محتویات پرونده ثبتی و دفتر 
املاک مربوطه بحکایت پرونده ثبتی شش دانگ قریتین فرید و حصار ساتی با ملحقات و 
مستثنیات آن به شماره پلاکهای 93 و 94 اصلی از هادیخان اصانلو بیان الدوله تقاضای 
ثبت شده سپس مقدار پنج سهم از 108 سهم شش دانگ قریه حصار ساتی باستثنا اعیانی 
رعایا بانضمام ده سهم از 108 سهم قریه فرید به خانم سکینه ساری اصلانی واگذار 
شده است و برابر سند قطعی شماره 22468 مورخ 1401/08/04 دفتر 196 کرج مقدار 
1/1 سهم مشاع از 7/5 سهم مشاع از 10 سهم مشاع از 108 سهم ششدانگ از محدوده 
پلاک 93 اصلی از طرف کورش اوصانلو به مجتبی سلطانی نژاد انتقال قطعی یافته است  
و برابر سند قطعی شماره 22469 مورخ 1401/08/04 دفتر 196 کرج مقدار 13/1 سهم 
مشاع از 5/7 سهم مشاع از 10 سهم مشاع از 108 سهم ششدانگ از محدوده پلاک 93 
اصلی از طرف کورش اوصانلو به مصطفی ظفری انتقال قطعی یافته است ودرضمن ملک 
مربوطه از مالکیت مصطفی ظفری –مالک مشاعی می باشد که نامبرده در هیات حضور 
نیافته و هیات مقرر نموده با اعمال ماده 3 قانون مذکور و ماده 13 آئین نامه اجرائی آن 
مصوب 1391/04/25 نسبت به صدور سند مالکیت به نام متصرف فوق الذکر اقدام شود 
لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و به اشخاص ذینفع جهت اطلاع در دونوبت با 
فاصله پانزده روز آگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض دارند اعتراض 
خود را ظرف مدت 2 ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهریار 
تسلیم و رسید دریافت دارند ودرصورت عدم اعتراض ظرف مهلت مقرر این اداره نسبت به 
صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد نمود.ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف:11390
تاریخ انتشار نوبت اول:1403/04/12 تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/04/27                                     
 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار   

آگهی ابلاغ مفاد رای صادره از طرف هیئت 
موضوع قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی 
املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 

سال 1390/9/20
برابر رای شماره 140360301057001819 مورخ 1403/03/05 صادره از هیات موضوع 
قانون تعیین تکلیف و ضعیت ثبتی اراضی املاک و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 
سال 1390/9/20 مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهریار تصرفات مالکانه فریده 
محمد پور فرزند میکائیل بصورت ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت 286/65 متر 
مربع قسمتی از پلاک 507 فرعی از 53 اصلی واقع در شهریار محرز گردیده که برای آن 
پلاک 9590 فرعی از 53 اصلی اختصاص یافته است و برابر محتویات پرونده ثبتی و دفتر 
املاک مربوطه یک قطعه زمین نوع ملک طلق با کاربری به پلاک ثبتی 507 فرعی از 
53 اصلی، مفروز و مجزا شده از 165 فرعی از اصلی مذکور،قطعه 59 واقع در بخش 00 
ناحیه 00 حوزه ثبت ملک شهریار استان تهران به مساحت 1787/5 مترمربع ملک مذکور 
ابتدا بنام داود داداش نژاد کلخوران ثبت سندمالکیت صادر و تسلیم شده است سپس به 
مالکیت اسداله/ محمد زاده فرزند شکراله شماره شناسنامه تاریخ تولد دارای شماره ملی 
با جز سهم 6 از کل سهم 6 بعنوان مالک شش دانگ عرصه و اعیان با شماره مستند 
مالکیت 31881 تاریخ 1335/04/08 موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی 315860 
سری سال که درصفحه 77 دفتر املاک جلد 93 ذیل شماره 13291 ثبت گردیده است و 
در ضمن ملک مربوطه از مالکیت اسداله محمد زاده می باشد که نامبرده در هیات حضور 
نیافته و هیات مقرر نموده با اعمال ماده 3 قانون مذکور و ماده 13 آئین نامه اجرائی آن 
مصوب 1391/04/25 نسبت به صدور سند مالکیت به نام متصرف فوق الذکر اقدام شود 
لذا بدینوسیله مفاد رای صادره به نامبرده و به اشخاص ذینفع جهت اطلاع در دونوبت با 
فاصله پانزده روز آگهی می گردد که چنانچه به مفاد رای صادره اعتراض دارند اعتراض 
خود را ظرف مدت 2 ماه از تاریخ انتشار اولین آگهی به اداره ثبت اسناد و املاک شهریار 
تسلیم و رسید دریافت دارند ودرصورت عدم اعتراض ظرف مهلت مقرر این اداره نسبت به 
صدور سند مالکیت برابر مقررات اقدام خواهد نمود.ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نخواهد بود.م.الف:11389
تاریخ انتشار نوبت اول:1403/04/12

تاریخ انتشار نوبت دوم:1403/04/27                                     

 رئیس واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریار   

 سازمان ثبت اسناد و املاک کشور  اداره کل ثبت اسناد و املاک استان
 اداره ثبت اسناد و املاک 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی 

شناسه‌آگهی:‌1743725
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی  برابر رای شماره 140260302026022195 مورخ 1402/12/24 هیات اول/  موضوع قانون تعیین تکلیف 

وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
تصرفات علی صادقی به شناسنامه شماره 3255 کدملی 1287373887 صادره اصفهان فرزند حسن دراز / ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 172 متر مربع پلاک 13900 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک 
شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل  )مورد درخواست به موجب سند 75952  
مورخ 1394/04/24 دفتر 108 اصفهان و سند 102314  مورخ 1402/04/06  دفتر خانه 108 اصفهان به متقاضی 
انتقال قطعی گردیده و در جریان ثبت می باشد(  و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت 
ثبتی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته 
و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،  دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد  تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/04/12 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/04/27
سید اسداله موسوی رییس ثبت اسناد و املاک 

آگهی اصلاحی
شناسه‌آگهی:‌1744546

 در اجرای رای شماره 140260302026013297 مورخ 1403/08/13 
و رای اصلاحی شماره 140260302026013301 مورخ 1402/12/24 
به نام آقای سید محمود طباطبائی پزوه به شناسنامه شماره 781 کد ملی 

1287615171 فرزند سید احمد
پس از مطالعه پرونده و ملاحظه سوابق مشخص شد در رای صادره 
صورت  زیر  شرح  به  اشتباهاتی   60302026013301/1402 شماره 

گرفته است نوع ملک به صورت شش دانگ یک باب خانه میباشد از 
قلم افتاده است  .   رای اصلاحی شماره 140260302026022224 
مورخ 1402/12/24 به نام خانم اشرف مرتضوی پناه  به شناسنامه 
از  پس  محسن  غلام  فرزند  ملی 1286581941  کد  شماره 1241 
مطالعه پرونده و ملاحظه سوابق مشخص شد در رای صادره شماره 
140260302026013299 مورخ 1402/08/13 نوع ملک به صورت 

شش دانگ یک باب خانه میباشد .
رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه شمال اصفهان


